

Летний читальный зал на «архангельском Арбате» завершил свою работу

30 июля завершился очередной сезон работы Летнего читального зала на Чумбаровке, который шестой год организует муниципальное учреждение культуры МО «Город Архангельск» «Централизованная библиотечная система». Хорошая летняя погода располагает к приятному времяпрепровождению, а что может быть лучше чтения книг в тени раскидистого зонтика!

В течение июля, каждый вторник и четверг, библиотекари муниципальных библиотек радовали юных и взрослых читателей новыми книгами и журналами. Любители чтения смогли найти здесь различные журналы, специализированную периодику для садоводов, автолюбителей, охотников, туристов, дизайнеров и многих других. Во время работы летнего читального зала, можно было прочитать свежую прессу.

Весь месяц юные архангелогородцы и взрослые читатели могли принять участие в Дне сказок «Откуда сказка к нам пришла», отвечая на замысловатые сказочные вопросы, в «Дне воздушного шарика», отгадав веселые загадки, получить в подарок разноцветный шарик, в Дне экологии «Тропинками родного края» показать знания природы родного края. Юные читатели смогли проявить свои творческие способности в асфальтовых вернисажах. И всё это в рамках проекта «Книга в летнем рюкзаке».

Также посетителям летнего читального зала был предложен блиц-опрос о роли чтения в их жизни. В опросе приняло участие 52 человека. Среди опрошенных, только два человека совсем не читают, 24 человека читают традиционные книги, 6 человек – электронные, 22 человека предпочитают те и другие книги. Отрадно, что в семьях респондентов читают книги детям вслух, делятся прочитанным. Любимыми литературными героями были названы: Дик – 15-летний капитан, кот Оливер, Буратино, Мойдодыр, Фродо Бэггинс, Буревестник, Налим Малиныч, Чиполлино, Фунтик, Бибигон, герои из произведений Антона Чехова, Максима Горького, Бориса Акунина, Майн Рида, Александра Волкова и многие другие. Архангелогородцы знают и любят читать журналы: «Мурзилка», «Бурда», «Караван», «Сделай сам», «Геолёнок», «Коллекция идей», «Юный эрудит», «Техника молодёжи», «Трамвай», «Ровесник»... Сегодня дети и взрослые читают: сагу о Гарри Потере, «Старик Хоттабыч» Лазаря Лагина, «Волшебник изумрудного города» Александра Волкова, зарубежную и современную русскую литературу.

Библиотека под открытым небом оказалась интересным проектом, востребованным. Для детей это – альтернатива летнему лагерю, с чтением, творческими занятиями, конкурсами, соревнованиями. Для взрослых – возможность отдохнуть, пообщаться. Библиотекари уверены, что в летних читальных залах будет интересно всем.

[http://www.news29.ru/novosti/kultura/Letnij\\_chitalnyj\\_zal\\_na\\_arhangelskom\\_Arbate\\_zavershil\\_svoju\\_rabotu/27189/print#](http://www.news29.ru/novosti/kultura/Letnij_chitalnyj_zal_na_arhangelskom_Arbate_zavershil_svoju_rabotu/27189/print#) // Сообщение от 02.08